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  Ninth Session, Commencing at 4.30 pm  

   WORLD  BANKNOTES 

   2636* 
  Indonesia,   Bank Indonesia, animal specimen set, no date 
(issued 1957), fi ve, ten, twenty fi ve, fi fty, one hundred, fi ve 
hundred, one thousand, two thousand fi ve hundred, fi ve 
thousand rupiah (P.49, 49A (illus), 49B (illus), 50, 51, 52, 
53, 54, 54A (illus)).   Uncirculated and very rare. (9)  

 $8,000 
 P.49A and P.49B were issued for only 3 days. 
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 2637* 
  Iran,   Shah Reza, one hundred rials, AH1317, overprinted 
on back with purple date stamp, AH1319 (1940), (P.36AC).   
Fine.    

 $100 

    

 2638* 
  Ireland,   Republic, The Central Bank of Ireland, specimen ten 
shillings, 2.3.02, O1P 000000, SPECIMEN diagonally in red 
and de la Rue SPECIMEN (lozenges in diagonally opposite 
corners, front and back), two punch hole cancellation 
(P.63a).   Uncirculated.    

 $300 

   2639 
  Ireland,   Republic, Central Bank of Ireland, one pound, 
09.07.85, JGI 078847/8 consecutive pair (P.70c); Great 
Britain, Bank of England, one pound, undated (1981-84) 
BT13 422894/5 consecutive pair (P.377b).   Uncirculated.  
(4)  

 $50 

   2640 
  Ireland,   Northern, Ulster Bank Limited, George Best 
commemorative issue, fi ve pounds, 25th November 2006, GB 
148325/30, six consecutive notes.   In Ulster Bank individual 
commemorative folders, uncirculated.  (6)   

 $100 

    

 2641* 
  Isle of Man,   Isle of Man Bank Limited, one pound, Douglas, 
24th October 1960, 0/4 2679 (P.6d).   Uncirculated.   

 $150 

    

 2642* 
  Isle of Man,   Isle of Man Bank Limited, one pound, Douglas, 
24th October 1960, 0/4 2680 (P.6d).   Vertical fold and 
creases, extremely fi ne.   

 $100 
 The next consecutive number to the previous lot. 

   2643 
  Isle of Man,   Isle of Man Bank Limited, one pound, Douglas, 
24th October 1960, 0/4 8187 (P.6d).   One pin hole, otherwise 
very fi ne.   

 $50 

   2644 
  Isle of Man,   Isle of Man Government, Elizabeth II, ten 
shillings, undated (1961), 002260, A349685, A473659 
(P.24a, b (2)).   Nearly uncirculated; good extremely fi ne; 
good very fi ne.  (3)  

 $150 

    

 2645* 
  Isle of Man,   Isle of Man Government, Elizabeth II, one 
pound, undated (1961), 039259 (P.25a).   Good extremely 
fi ne and scarce.   

 $100 
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 2646* 
  Isle of Man,   Isle of Man Government, Elizabeth II, fi ve 
pounds, undated (1961), 000353 (P.26a).   Light centre fold, 
nearly uncirculated and rare, a low serial number.    

 $700 

   2647 
  Isle of Man,   Isle of Man Government, Elizabeth II, one 
pound, undated (1972), G290006 (P.29); (1979), H0880157 
(P.34a); (1983), M013428 (P.38a).   Very fi ne; nearly extremely 
fi ne; extremely fi ne.  (3)  

 $80 

   2648 
  Italy,   ten lire, 1935 issue (P.25a) (4); Netherlands New 
Guinea, one and two and a half gulden, 1950 issue (P.4, 5).   
The Italian good very fi ne; others fi ne; very good.  (6)  

 $100 

   

part 

 2649* 
  Jersey,   States of Jersey, one, fi ve, ten, twenty and fi fty pounds, 
undated (2010) (P.32-36) AD001028 all matching fi rst prefi x, 
plus Diamond Jubilee of QEIIR issue, one hundred pounds, 
undated (2012) (P.new) QE60002097.   Uncirculated.  (6)   

 $450 

   2650 
  Lebanon,   two hundred and fi fty livres, 1985 (P.67c) (10, plus 
solid number).   Uncirculated.  (11)  

 $50 

    

 

 2651* 
  Macau,   Chan Tung Cheng Bank, ten dollars, 1934 (PS.92) 
with selvedge, remainder note.   Good extremely fi ne.   

 $150 

    

 2652* 
  Macau,   Banco Nacional Ultramarino, ten patacas, 8 April 
1963, 6091890 (P.50a).   Centre fold uncirculated.    

 $100 

   2653 
  Malaya,   Board of Commissioners of Currency Malaya, 
George VI, fi fty cents, 1st July 1941, A/29 067789 (P.10b); 
one dollar, 1st July 1941 (P.11).   Small spike hole in body, 
extremely fi ne; nearly extremely fi ne.  (2)  

 $50 
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   2654* 
  Malaya and British Borneo,   Board of Commissioners of 
Currency Malaya and British Borneo, 1st March 1961, ten 
dollars, A/16 579582 (P.9b).   Flattened of creases and folds, 
otherwise good very fi ne and scarce.    

 $400 

   2655 
  Malaysia,   Bank Negra Malaysia, 1967 Issue, undated (1967-
72), ten ringgit, A/79 136932 (P.3a); 1972/76 Issue, undated 
(1972-76), one ringgit, J/29 905462 (P.7), undated (1976), 
fi ve ringgit, A/90 368117 (P.8a), undated (1972-76), fi fty 
ringgit, A/34 062767 (P.10a).   The fi ve and ten ringgit with 
folds, otherwise nearly uncirculated.  (4)  

 $180 

   2656 
  Malaysia,   Bank Negara Malaysia, one, fi ve, ten, twenty 
and one hundred ringgit, undated (2012), plus fi fty ringgit, 
undated (2009) for complete series of six new design notes 
(P.new).   Uncirculated.  (6)   

 $90 

   

part 

 2657* 
  Mozambique,   Companhia de Mocambique, Beira, twenty 
centavos, 25th November 1933, perforated PAGO 5.11.1942 
(P.R29) (2); Banco Nacional Ultramarino, fi fty escudos, 
27th October 1970 (P.111); fi ve hundred escudos, 22nd 
March 1967 (P.110a [illustrated]).   Nearly uncirculated - 
uncirculated.  (4)  

 $60 

    

 2658* 
  Netherlands,   De Nederlandsche Bank, specimen ten gulden, 
Amsterdam, 7 January 1943, numbered on the back, 8AD 
002615, two heavy DEMONETISED rubber stamps on front 
going through to back (P.59).   Nearly uncirculated.    

 $200     

 

part

 2659* 
  Netherlands New Guinea,   one gulden, 8 December 1954, 
AG054484, AK013395, (P.11a).   Small stain on back of 
second note, fi ne.  (2)   

 $120 

   2660 
  New Caledonia,   Institut d'Emission d'Outre-mer, one 
thousand francs, undated (1971) D2 34607 and J2 50910 
(P.71a).   Nearly fi ne; very fi ne.  (2)   

 $80 

    

 2661* 
  North Korea,   Korean Central Bank, specimen one won, 
1992, LL 0000000 (P.39s).   Uncirculated.    

 $150 

   2662 
  North Korea,   Korean Central Bank, fifty won, 1992 
uncut sheet of fi fteen, all serial number 11 000000 (P.42).   
Uncirculated.    

 $50 
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 2663* 
  Pakistan,   State Bank of Pakistan, specimen one hundred 
rupees, 2006, 0000000 perforated SPECIMEN cancellation 
across note (P.48a).   Uncirculated.    

 $500 

    

 2664* 
  Palestine,   Palestine Currency Board, Jerusalem, 20th April 
1939, one Palestine pound, S312479/80 consecutive pair 
(P.7c).   Fresh and crisp, extremely fi ne and rare in this 
condition, especially as a pair.  (2)  

 $3,000 

   2665 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, two, fi ve, 
ten and twenty kina, 1975 (P.1-4); two kina, 1991 (P.12); 
two kina, 1995 (P.15) in commemorative folder.   The folder 
with punch holes, otherwise uncirculated.  (6)  

 $100 

 Ex Graeme E.Bamford Collection. 

   2666 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, ND (1977), 
two, fi ve, ten and twenty kina (P.1a, 2a, 3a, 4a); 2010 
commemorative issue, two, fi ve, ten, twenty, fi fty and one 
hundred kina (P.38, 39, 40, 41, 42, 43).   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (10)  

 $250 

   2667 
  Philippines,   Philippine National Bank, fi ve pesos, series 
of 1921 (P.53); Bank of the Philippine Islands, fi ve pesos, 
January 1 1933 (P.22 [3]), ten pesos, January 1 1928 (P.17), 
January 1 1933 (P.23 [9]); Central Bank of the Philippines, 
twenty, fi fty, one hundred and two hundred pesos, ND 
(P.137b, 138d, 139a, 140a [3] includes consecutive pair); 
Bangko Sentral, ten, twenty and one hundred pesos, ND 
(P.144b consecutive run of 43 notes, P.145a consecutive run 
of 43 notes, P.147a consecutive pair, P.162a, b); Republika 
Ng Pilipinas, 2005, one hundred pesos (P.194c [2]).   Bank 
of Philippine Island notes with date stamps or ink marks, 
fair - uncirculated.  (112)  

 $450 

   

part 

 2668* 
  Portuguese Guinea,   Banco Nacional Ultramarino, fifty 
escudos, 17 December 1971, 842507 and 842671/2 
consecutive pair (P.44a).   Uncirculated, the pair illustrated.  
(3)   

 $100 

   

part 

 2669* 
  Portuguese Guinea,   Banco Nacional Ultramarino, one 
hundred escudos, 17 December 1971, 970203 and 976636/7 
consecutive pair (P.45a).   Uncirculated, the fi rst with tea stain, 
the pair illustrated.  (3)   

 $120 

   2670 
  Russia,   a hoard of banknotes and debentures, mostly pre 
1920, a good variety of issues.   Poor - extremely fi ne.  (73)   

 $150 
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 2671* 
  Scotland,   Clydesdale Bank PLC, 8th April 1985, twenty 
pounds sterling, D/DL 045212 (P.215b).   A few light creases, 
otherwise virtually uncirculated.   

 $250 

    

 2672* 
  Seychelles,   The Government of Seychelles, five rupees 
treasury note, emergency issue, Mahé, 20th June, 1942, 
No. 00702 (P.5A).   A little dirty on back, otherwise nearly 
extremely fi ne and very rare.   

 $12,000 

    

 2673* 
  Seychelles,   Government of Seychelles, Elizabeth II, fi fty 
rupees, 1st August 1973, (P.17e).   Centre fold, otherwise 
extremely fi ne or better.    

 $300 

 Ex B.W.Mills Collection.  

    

 2674* 
  Sierra Leone,  Bank of Sierra Leone,  specimen twenty leones, 
24th August 1982, serial number FF0000000 (P.14s), 
overprinted Specimen in red diagonally front and back and 
punch hole cancelled, printed number on top, back left corner 
is 155.   Uncirculated.    

 $100 

    

 2675* 
  Singapore,   Chartered Bank of India, Australia and China, 
sight note, as a fi fty dollars Post Bill, 27th August 1860, 
No.443, stamped 'CANCELLED' in red three times.   Good 
fi ne and rare.   

 $1,500 

   2676 
  South Korea,   The Bank of Korea, one thousand won, uncut 
sheet of forty notes, undated (1983) (P.47).   Uncirculated.     

 $100 

    

 2677* 
  South Viet Nam,   specimen one thousand dong (1975), A1 
000000, not issued (P.34A) specimen No 117.   Uncirculated 
and very rare.    

 $3,000 
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 2678* 
  South Viet Nam,   specimen one thousand dong (1975), A1 
000000, not issued (P.34A) specimen No 242.   Uncirculated 
and very rare.    

 $3,000 

    

 2679* 
  South Viet Nam,   specimen fi ve thousand dong (1975), A1 
000000 (P.35s) specimen No 742.   Uncirculated and rare.    

 $500 

    

 2680* 
  South Viet Nam,   specimen ten thousand dong (1975), A1 
000000 (P.36s) specimen No 553.   Uncirculated and rare.    

 $500 

   2681 
  Straits Settlements,   ten dollars, 1st January 1935, B/80 09972 
(P.18b).   Fair.    

 $40 

   2682 
  Sudan,   Sudan Currency Board, twenty five piastres, 
15.9.1956, A/4 533821 (P.1A).   Uncirculated.    

 $240 

    

 2683* 
  Tahiti,   Banque de l'Indo-Chine, fi ve francs, 5 September 
1912, Q8 375 (P.1).   Tears and pieces out of bottom margin, 
fair and rare.    

 $80 

     

part

 2684* 
  Thailand,   specimen fi fty baht, undated (2004) serial no.0 
A 0000000 with overprint in Thai on both sides, printed 
number on front, left centre 02925 (P.112); specimen one 
hundred baht, 2004 Queen's Birthday issue, serial no. 0 S 
0000000 with overprint in Thai on front, printed number on 
back, bottom left edge 0734 (P.111); specimen one hundred 
baht, undated (2010) King's 60th Wedding Anniversary 
issue, serial no.9 R 0000000 with overprint in Thai on front, 
printed number on back, bottom right corner is 1738 (P.118).   
The second with commemorative folder, uncirculated.  (3)  

 $300 
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 2685* 
  Timor,   one pataca, 1st January 1910, No 432,740 (P.1).   
Centre fold, otherwise good fi ne.     

 $300 

    

 2686* 
  Timor,   Provisional issue of 1933, fi ve patacas 134106 (P.6).   
Australian soldier's names and addresses pencilled on back, 
quarter folds, otherwise very fi ne.    

 $500 

    

part

 2687* 
  Timor,   fi ve, ten and fi fty avos, 19 July 1940 (P.12, 13, 14).   
The fi rst two extremely fi ne or better, the last very fi ne or 
better.  (3)   

 $200 

   2688 
  Timor,   Banco Nacional Ultramarino, twenty escudos, 
24.10.1967 (P.26a); fi fty escudos, 24.10.1967 (P.27a); one 
hundred escudos, 25th April 1963 (P.28a) (2); fi ve hundred 
escudos, 2nd January 1959 (P.25a).   Very good - uncirculated.  
(5)   

 $70 

   2689 
  Tonga,   Government of Tonga, 1977-1987, half pa'anga, 
one, two, fi ve and ten pa'anga (P.18b, 19c, 20c, 21c, 22c); 
National Reserve Bank of Tonga, ND (1995), one, two, fi ve, 
ten, twenty and fi fty pa'anga (P.31b, 32a, 33a, 34a, 35a, 
36a).   Uncirculated.  (11)  

 $130 

    

 2690* 
  USA,   one million dollars ($1,000,000), Treasury Bond of 
1961, issued on November 9, 1953 to The National City 
Bank of New York, bond No.63, with a notation on back 
BNC 2/17/54.   Extremely fi ne, numerous pin holes and very 
rare.   

 $12,000 

 This bond has a most interesting past as shortly after Fidel Castro's rise to 
power in Cuba, he started seizing US held assets on the island. Hundreds of 
thousands of acres worth of US held land mainly used to produce sugar cane 
were nationalized as were many US owned business holdings. Among the last 
US owned interests to be nationalized were the banks, including branches 
owned and operated by the National City Bank of New York, First National 
Bank of Boston and Chase Manhattan. The nationalization of US banks on 
September 17 1960 left very little, if any, of the US owned interests out of 
the control of Castro and his forces. Unfortunately for US based companies 
with assets in Cuba, there was little to be done as the lands and physical 
properties were permanent. The banks however had large deposits on hand, 
many of them in the form of Treasury Bonds. Not much could be done and 
it was very important to keep US assets out of Castro's hands. Some were 
destroyed, but the bonds on deposit in the banks proved to be a challenge. 
The Bureau of Public Debt was ordered to cancel the bonds stored in the 
Cuban bank vaults and to prevent any unnecessary loss to the US banks, they 
were reissued to each institution in absentia. The bond in this sale represents 
one of a few that were locked away in the Cuban vaults of the National City 
Bank of New York. Though unredeemable, they were repatriated providing 
an opportunity for a collector to own a Bureau of Engraving and Printing 
produced bond for a fraction of its face value. This piece is the sixty third 
$1,000,000 Treasury Bond of 1961. Issued on November 9, 1953, it earned 
interest at a rate of 2 3/4% until the due date of September 15, 1961. This 
bond features a vignette of Theodore Roosevelt in the upper left and many 
of the same design features used on other Bonds. The large red seal is the 
same used for large size Legal Tender and Red Seal Federal Reserve notes. 
The serial numbers, indicate that not many bonds were issued for the 1961 
Bond emission. 
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   2691 
  USA,   two dollars, 2003A uncut sheet of thirty two notes 
printed at Cleveland (P.516b).   Uncirculated.    

 $200 

   2692 
  Viet Nam,   fi ve dong - one hundred thousand dong, Ho Chi 
Minh design issues, 1947 to 1994 (P.11, 17, 27, 32, 53, 97, 
99, 104, 110, 117).   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  
(10)  

 $100 

   2693 
  Western Samoa,   one, two and ten tala (1967) signature 
4, consecutive pairs of each (P.16d, 17c, 18d).   Crisp fl at 
uncirculated.  (6)   

 $250 

    

 

 2694* 
  Yemen,   Arab Republic, 1964 issue, one, fi ve and ten rials 
(P.1a, 2a, 3a).   Uncirculated.  (3)  

 $300 

   

part 

 2695* 
  Yemen,   Democratic Republic, South Arabia Currency 
Authority, 1965 issue, 250, 500 fi ls, one dinar, fi ve dinars, 
ten dinars (P.1b (3), 2b (2), 3a, 3b, 4b run of fi ve plus three 
singles, 5).   Very fi ne - uncirculated.  (16)   

 $400 

   

part 

 2696* 
  Yemen,   Bank of Yemen, 1984 ten dinars (P.9b, pair and four 
singles).   Uncirculated.  (6)   

 $200 

   2697 
  Yemen,   one, fi ve, ten and twenty rials (1979-85 issues) 
(P.16B) (20 consecutive) (17a, (17) b, (17) c, (15)), 18a, 18b 
(5), 19a (5), 19c (10)).   Uncirculated.  (90)   

 $200 

   2698 
  Yemen,   one hundred rials (1979) (P.21) (5 consecutive) 
(1984) (P.21a) (5 consecutive).   Uncirculated.  (10)   

 $100 

   2699 
  World banknotes,   including Australia, ten shillings, Coombs/
Wilson (1952) (R.15); Fiji, Indonesia, one thousand rupia 
(P.119 [11]); Italy, one hundred thousand lire (P.117a [3]); 
New Zealand, one pound (P.159c).   Good - uncirculated.  
(59)  

 $100 
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   2700 
  World banknotes,   including Australia, ten shillings (1954) 
(R.16); one pound (1961) (R.34a); one dollar (1972) (R.74), 
(1982) (R.78 [4]); Canada, Great Britain, ten shillings 
(P.373b); one pound (P.373c); Italy, Japanese Invasion 
Money, Noumea, New Zealand, ten shillings (P.158d); one 
pound (2) (P.158c, d); fi ve pounds (P.160d); USA.   Poor - 
extremely fi ne.  (21)  

 $100 

   2701 
  World banknotes,   including Australia one pound (R.32), one 
dollar (8), ten dollars 1988 bi-centenary, AB 17 (2); Italy (4); 
Germany, Great Britain (3), Isle of Man, Malaysia (4); also 
a Bank of New Zealand calendar blotter from 1961 (100 
years of service).   Fair - nearly uncirculated.  (25)  

 $70 

   2702 
  World banknotes,   mostly 1920s-1970s, Austria, Finland 
(2), Scotland (44) various banks, Solomon Islands (2), Spain 
(7), Sweden (5), a good selection.   Mostly fi ne - extremely 
fi ne.  (62)  

 $280 

   2703 
  World banknotes,   Cambodia (12) (P.4b, 7c, 12b [3], 14 
[2], 17 [5]); French Indo China (3) (P.105 [2], 107; Kenya 
(7) (P.24a, b, c, d [2], 22e, 27a); Laos (12) (P.6a, 9b, 10b, 
11a, 12a, 13a, 16a [2], 17a, 22a [2], 23a); Mexico (2) (P.99 
[2]); Uganda (1) (P.39a).   Several South East Asian issues 
uncirculated, overall poor - uncirculated.  (37)  

 $50 

   2704 
  World banknotes,   Canada, two dollars, 1974, BA star note 
(P.86a); German Democratic Republic, fi ve mark, 1964 
ZT and 1975 YH (P.22, 27b) (2); Hong Kong, Chartered 
Bank, ten dollars, 1st January 1981 Z and Bank of China, 
one hundred dollars, 1st July 2003 ZZ (P.77b, 337) (2); 
Kazakhstan, one thousand tenga, 2010 Organisation for 
Co-operation Security Europe, (P.35) hybrid inverted V 
x 2 replacement; Philippines, two hundred piso old style 
commemorative for 400 Years University of Sao Tome 
2011 and another being new design regular issue, both 
asterisk replacements (P.new) (2); Singapore, two dollars, 
undated (1999) OWW replacement issue (P.38); Thailand, 
one hundred baht, undated (2002) one hundred years note 
issue, OS replacement (P.110).   Uncirculated.  (10)  

 $220 

   2705 
  World banknotes,   mostly recent issues including Egypt, 
Seychelles, Solomon Islands, Tonga, Surinam, Uganda, 
Tanzania, Brunei (5), Cook Islands ten dollars (3), three 
dollars (2), USA Canal Bank New Orleans ten dollars, 
Australia (R.15, 49).   All in note album, fair - uncirculated.  
(132)  

 $150 
 Ex B.W.Mills Collection.  

   2706 
  World banknotes,   French Indo China selection, 1930s-
1949 (P.48b, 53a, 54e, 59, 81a, 85c, 89a, 90, 91a) (9); 
French Somaliland, Banque de l'Indochine, Dijbouti, one 
hundred francs, undated (P.8); South Vietnam (20) includes 
fi ve hundred dong, undated (1964) (P.22a) (Unc); Vietnam 
selection, 1947-1993 (P.11b, 28a, 28x, 107, 108a, 111a [2]) 
(7).   Poor - uncirculated.  (19)  

 $100 

   2707 
  World banknotes,   Germany, Allied Military Currency WWII, 
twenty mark, fi fty mark, one hundred mark (P.195b, 196b, 
197b); Luxembourg, fi ve francs, 28 September 1914 (P.29a); 
USA, Military Payment Certifi cates, Series 472, one dollar 
(P.M19), Series 521, ten cents (P.M30).   The last good, the 
rest very good - very fi ne.  (6)  

 $50 

   2708 
  World banknotes,   British Commonwealth issues, Elizabeth 
II, Great Britain, J.S.Forde ten shillings (P.373) (3), J.B.Page 
one pound pair (P.374g), ten pounds pair (P.379a); New 
Zealand, Hardie type I stars, one (3), two (3), fi ve (3), ten 
(2) and twenty dollars, Brash one and two dollars; Bahamas 
one dollar 1996 (trio), half dollar; Belize 2003 two dollars 
(2), fi ve dollars; Canada dollar 1973; Gibraltar one pound 
4.8.88 (2), fi ve pounds, 2000 millennium; East Caribbean 
one dollar (P.13L); Jersey one pound 2004; Hong Kong ten 
dollars 31.3.78 (P.182h); Scotland Royal Bank one pound 
27.6.2000 (3).   Uncirculated.  (38)  

 $200 

 Ex B.W.Mills Collection. 

   2709 
  World banknotes,   Papua New Guinea, ten kina NAA, NAB, 
NAC prefi xes; Scotland, Royal Bank one pound 1969, 1973 
(2), British Linen Bank one pound 1969; Singapore dollars 
(2) Indonesia, 5000 rupiah 1968, Italy (2), Philippines, one 
peso; fi ve British Clockmakers paper labels, Gray of Market 
Square, Loughborough; paper bookplate for John Hellicar.   
Very good - extremely fi ne.  (19)  

 $50 

   2710 
  World banknotes,   1910s-1990s, a good variety of issues, 
also includes a wide selection of JIM notes with some 
uncirculated.   Poor - uncirculated.  (approx 430)   

 $200 

   2711 
  World banknotes,   1920s-1990s, mostly uncirculated, some 
in consecutive runs, a wide selection.   Uncirculated.  (approx 
220)   

 $200 

   2712 
  World banknotes,   1910s-1960s, a good selection of various 
quality notes, mainly British Commonwealth and Europe.   In 
two banknote albums, mostly very good - very fi ne.  (64)   

 $120 



252

   2713 
  World banknotes,   a hoard, mostly 1940s - 1980s, has a good 
currency value, noted Straits Settlements, ten cents, 1917-20 
(P.6a) and Yugoslavia, four kronen on one dinar, undated 
(1919) (P.15) (VF).   Poor - extremely fi ne.  (approx 100)   

 $100 

   2714 
  World banknotes,   collection of a variety of notes, some new 
issues, also noted a number of notgeld issues (16) mostly 
unused.   Stored in two banknote albums, poor - uncirculated.  
(approx 180)   

 $100 

   2715 
  World banknotes,   mostly modern issues of mainly eastern 
European, Asian and a few South American banknotes and 
an Isle of Wight Bank, Newport, promissory note for ten 
pounds, 12 April 1790, large X cancelled with resultant 
paper cut, also Australia, one dollar, Johnston/Fraser (1982).   
The promissory note very fi ne, the rest mostly uncirculated.  
(45)  

 $100 

 Ex John Downey Collection. 

   2716 
  World banknotes,   various issues from Africa/Middle East 
(8); Asia/Pacifi c (31) includes Hutt River Province set of fi ve, 
1974; Europe (6); USA (2).   Mostly fi ne - uncirculated.  (47)  

 $50 

   2717 
  World banknotes,   Banknotes of All Nations collection as 
issued by Franklin Mint c1980, includes an uncirculated 
note from every note issuing country in the world at that 
time, each in a separate stamped and postmarked cachet with 
descriptive card for each country.   With offi cial case, this with 
some edge damage, otherwise uncirculated.  (approx 120)  

 $250 

   2718 
  Funny money collection,   includes many Australian political 
themed notes, specimen types for ecu, printer's advertising 
samples such as Thomas De La Rue, Disney notes, Chatham 
Islands two and three dollars, 1999, Wales black sheep ten 
pounds, million dollar notes for Canada (3) and USA (6), 
also British Armed Forces Vouchers (3) and British Postal 
Orders (5).   In a banknote album, mostly extremely fi ne 
- uncirculated.  (60)  

 $100 

   AUSTRALIAN  BANKNOTES 

   DECIMAL  ISSUES 

   2719* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 000043 (R.71F); 
two dollars (1966) FAA 000043 (R.81F); ten dollars 
(1966) SAA 000043 (R.301F); twenty dollars (1966) XAA 
000043 (R.401F) ex Archives set of fi rst prefi x notes.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (4)  

 $5,000 
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   2720* 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAA 000049 
(R.202F); fi fty dollars, Phillips/Wheeler (1973) YAA 000049 
(R.505F); one hundred dollars, Johnston/Stone (1984) ZAA 
000049 (R.609F) fi rst prefi x notes.   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (3)  

 $3,000 

   2721 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) ABC prefi x, a run of nine 
and a run of eight consecutive (R.71).   Nearly uncirculated.  
(17)  

 $250 

   2722 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AEH 585450 (R.71); 
Coombs/Randall (1967) AGF 717462 (R.72); Phillips/
Randall (1969) ANF 444444 (R.73); Phillips/Wheeler (1972) 
BCQ 252660, BFC 493184 (R.74), (1974) BLP 054698 
(R.75); Knight/Wheeler (1976) CAK 029567 (R.76a), CKS 
422178 (R.76c); Knight/Stone (1979) DBH 136961 (R.77); 
Johnston/Stone (1982) DGK 391380 (R.78).   Uncirculated.  
(10)  

 $200 

   2723 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AHU 671642 (R.72).   A 
1mm tear in top margin, otherwise good extremely fi ne.   

 $50 

   2724 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) various prefi xes (R.73).   
Extremely fi ne - uncirculated.  (11)   

 $100 

   2725 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1974) various prefi xes (R.75).   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (7)   

 $70 

   2726 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) CJV 681600/19 
(R.76a), CLJ 329516/25 (R.76c); Knight/Stone (1979) CQV 
561996/2000, CSX 050575/94 (R.77); Johnston/Stone 
(1982) DKZ 651651/75 (R.78).   Uncirculated.  (85)  

 $250 

   2727 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CVX 133611/710 (R.77) 
a pack of one hundred consecutive notes.   Uncirculated.  
(100)   

 $400 

   2728 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) DED 501727/826 
(R.77) one hundred consecutive notes with pack bands.   
Uncirculated.  (100)   

 $300 

   2729 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) DDZ 503051/071, 073/151 
(R.77) original pack of one hundred mostly consecutive 
notes.   Uncirculated.  (100)   

 $400 

   2730 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPJ 983337/437 (R.78) 
DPJ 983388 has been removed.   Pack of ninety nine notes, 
uncirculated.  (99)  

 $300 

   2731 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPE (49) and DKS (51), 
many in consecutive runs (R.78).   Uncirculated.  (100)    

 $250 

   2732 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) various prefi xes, many in 
consecutive runs (R.78).   Mostly uncirculated.  (100)    

 $250 

   2733 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) various prefi xes, many in 
consecutive runs (R.78).   Mostly uncirculated.  (100)    

 $250 

   2734 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DKN 318001/83, 109; 
DKL 318484/500 (R.78) two runs and single.   Nearly 
uncirculated.  (100)  

 $200 

   2735 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS last prefi x notes, 
includes consecutive runs of six, four and three (R.78L).   
Uncirculated.  (15)   

 $500 



254

   2736 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 764781/80 (R.78) 
DPS last prefi x.   Pack of one hundred notes, last note with 
corner crease, uncirculated.   

 $750 

   2737 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) various prefi xes including 
consecutive runs (R.78).   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  
(95)  

 $100 

   2738 
  One - twenty dollars,   all Coombs/Wilson (1966), one 
dollar AAD 204448, two dollars FEK 925907, ten dollars 
SAR 969687, twenty dollars XAG 379578 (R.71, 81, 
301, 401).   In packaging marketed as uncirculated fi rst 
decimal banknotes; all with folds, extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (4)  

 $50 

   2739 
  One dollar,   1966-1982 (R.71, 74, 77 [2], 77L, 78) (6); two 
dollars, 1985 (R.89) (5, includes four consecutive); fi ve 
dollars, 1986 OCRB (R.209a); ten dollars, 1988 Bicentennial 
(R.310b) (2); also includes a poor condition ten shillings, 
1952 (R.15), New Zealand, ten shillings, one and two (2) 
dollars and Noumea, twenty francs.   Poor - extremely fi ne.  
(20)  

 $60 

   2740 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to fi fty dollars, Knight/
Wheeler (1976) (R.71, 72 (2), 73 (2), 74, 75, 76a, 76c, 77 
(3), 78 (2), 82, 83, 84, 85, 86c, 89, 203, 204, 206a, 206b, 
301 (2), 303, 304 (3), 305, 306a, 401, 403, 404, 405, 406a, 
406b, 407, 505, 506b).   The last torn, fair - nearly extremely 
fi ne.  (43)   

 $350 

   2741 
  One dollar,   (1966) (R.71 [2]); (1972) (R.74 [2]); (1979) 
(R.78); two dollars (1966) (R.81); (1968) (R.83); (1972) 
(R.84 [2]); (1979) (R.87 [3]); (1985) (R.89 [20]) includes 
single note, consecutive pairs (7) and a consecutive run of 
fi ve notes; fi ve dollars (1967) (R.202); (1969) (R.203); (1974) 
(R.205 [2]); (1985) (R.209a); (1990) (R.212); ten dollars 
(1966) (R.301 [2]; (1967) (R.302 [2]); (1972) (R.304 [3]); 
(1990) (R.312 [2]); twenty dollars (1966) (R.401); (1967) 
(R.405 [2]); (1991) (R.413); (1993) (R.415); fi fty dollars 
(1989) (R.511); (1990) (R.512); one hundred dollars (1991) 
(R.613).   In a brown album, very fi ne - uncirculated.  (56)  

 $750 

   2742 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to fi ve dollars, Johnston/
Fraser (1985) (R.71 (2), 73 (pair), 74 (two pairs and single), 
75 (2, one ex Nicholson Collection lot 1806, 76a (trio) 76bF, 
76c (3 single and a pair) 77 (three singles and a pair) 78 (DPS 
single, two singles, two runs of fi ve), 81, 82, 83, 84, 85, 86a, 
86b, 86c, 87 (three singles, trio and run of fi ve) 88 (single 
and run of fi ve, 89 (single & run of 5), 202, 204, 205, 206 a, 
b, c, 207 (2), 208 (three singles and a pair, 209a).   Extremely 
fi ne - uncirculated.  (83)  

 $300 

 Ex F.S.Dobbin Collection. 

   

part 

 2743* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to one hundred dollars, 
Fraser/Evans (1996) in lighthouse album with Vort Ronald 
interleaves, missing stars; Coombs/Randall twenty dollars 
nearly uncirculated (illustrated).   Nearly uncirculated - 
uncirculated.  (87)   

 $3,000 

   2744 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to five dollars, 
Macfarlane/Henry (2003) housed in lighthouse Vort Ronald 
interleaved album, complete for varieties, missing the star 
notes, polymer includes pairs and runs including AB19 last 
prefi x run of four and two singles EA96 (R.218).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (98)  

 $1,200 

   2745 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) (R.73); two dollars, 
Coombs/Wilson (1966) (R.81), Phillips/Randall (1968) 
(R.83); fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) (R.214 [2]); ten 
dollars, Phillips/Randall (1968) (R.302), Johnston/Fraser 
(1988) (R.310a), Johnston/Fraser and Macfarlane/Evans 
(1988-1998) ten years of Australian polymer notes, in a 
deluxe folder.   Extremely fi ne - uncirculated.  (9)  

 $100 

   2746 
  One dollar - fi ve dollars,   Phillips/Randall (1968) to Johnston/
Stone (1982) (R.74 (7), 77 (9), 78L (3), 83, 87 (8), 206a).   
Very fi ne - nearly uncirculated.  (29)   

 $170 

   2747 
  One,   two, fi ve, ten and twenty dollars, Phillips/Wheeler 
(1974); one dollar, Knight/Wheeler (1976) DBP 405136/7 
(R.76b) consecutive pair DBP test notes; Johnston/Stone 
(1982) DPH 713661/70, DLU 513474 (R.78) consecutive 
run of ten and one single; two dollars, Johnston/Fraser 
(1985) LDC 611305, LFY 734391/400 (R.89) consecutive 
run of ten and one single; fi ve dollars, Fraser/Cole (1991) 
QLS 461873/82 (R.213) consecutive run of ten; ten dollars, 
Fraser/Cole (1991) MRR 614741/50 (R.313b) consecutive 
run of ten notes.   Extremely fi ne - uncirculated.  (49)  

 $350 

   2748 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1974) to five dollars, 
Macfarlane/Henry (2002) (R.75 pair; 78 DPS (2); 82 run of 
four and four singles; 83 pair, 89 LQG (2); 204; 212; 213 
QPG single, consecutive  prefi x pair QFF/QPG, 214 dark 
green (3), pale green (4); 216 EA/93 217 overprint, 217, 2 
plus red serials, 218 BA/96 pair, red serials ME/96, DG/98; 
219 pair, 220 BA/02; EA/02 (2)).   Good fi ne - uncirculated.  
(43)  

 $350 
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   2749 
  One dollar,   (1979) (R.77 [4]), (1982) (R.78 [3]); two dollars 
(1979) (R.87 [2]), (1985) (R.89); fi ve dollars, (1967) (R.202), 
(1976) (R.206a), (1979) (R.207 [2]), (1985) (R.209b [2]); ten 
dollars (1968) (R.303), (1972) (R.304 [2]); twenty dollars 
(1966) (R.401), (1972) (R.404), (1974) (R.405), (1985) 
(R.409), (1989) (R.411 [5]), (1990) (R.412), (1991) (R.413).   
Very fi ne - uncirculated.  (30)  

 $400 

   2750 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to fi fty dollars, Fraser/Evans 
(1993), duplicates of collection with runs of two dollars, 
fi ve dollars, twenty dollars up to Macfarlane/Evans (1997) 
(R.418).   All in nine photo albums, very good - uncirculated.  
(379)   

 $2,000 

   2751 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DNL 855625/34 
ten consecutive (R.78) (10); five dollars, Fraser/Cole 
(1992) AA 04 685054/9 six consecutive (R.214) (6).   The 
first uncirculated, the last with teller's flick, otherwise 
uncirculated.  (16)   

 $60 

   2752 
  One dollar - twenty dollars,   Johnston/Stone (1982), one 
dollar DPS (R.78L) (8); Fraser/Cole (1981) MRR 612337/9 
run of three consecutive (R.313bL); twenty dollars, RLD 
994422 repeater number (R.413).   Very fi ne - uncirculated.  
(12)   

 $200 

   2753 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) (R.78) DPS last prefi x 
(2); two dollars Knight/Stone (1979) two pairs of six singles 
(R.87) (10); (R.89) (4); fi ve dollars Knight/Stone (1979) to 
Macfarlane/Henry (2003) pairs, runs and singles of most 
ten to fi fty dollars similar, includes OCRB Johnston/Fraser 
fi fty dollars (R.509b), fi fty dollars (5), twenty dollars (7), 
ten dollars (16), fi ve dollars (19 paper and 15 polymer), two 
dollars (14), one dollar (2).   Mostly uncirculated.  (78)  

 $800 

 Ex B.W.Mills Collection.  

   2754 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to one hundred dollars, 
Macfarlane/Evans (1998), duplicates of collection with runs, 
housed in lighthouse album with Hagner pages, a variety of 
prefi xes, mostly polymer fi fty dollars (113) and one hundred 
dollars (26).   Mostly uncirculated.  (199)   

 $9,000 

    

 2755* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 009075/6 (R.81) 
consecutive pair of fi rst prefi x notes.   Uncirculated.  (2)  

 $4,000 

   2756 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 070465, 441388, 
544292, 738675, 983290, fi rst prefi x (R.81F).   Extremely 
fi ne - nearly uncirculated.  (5)   

 $4,000 

   2757 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) various prefi xes (R.81).   
Good extremely fi ne - nearly uncirculated.  (8)   

 $70 

   2758 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FFP 964436/7 (R.81); 
Coombs/Randall (1967) FKG 096370 (R.82); Phillips/
Randall (1968) GCH 949363 (R.83); Phillips/Wheeler 
(1972) HAU 413609 (R.84), (1974) HCL 691117 (R.85); 
Knight/Wheeler (1976) HPF 058538 (R.86a), HRB 042635 
(R.86b), HYA 851904 (R.86c); Knight/Stone (1979) JVQ 
211961/2, JXN 695385 (R.87); Johnston/Stone (1983) KAD 
609806/7 (R.88); Johnston/Fraser (1985) KSK 272430/1 
(R.89) includes consecutive pairs of notes.   Nearly extremely 
fi ne - uncirculated.  (16)  

 $150 

   2759 
  Two dollars,   Phillips/Randall (1968) various prefi xes (R.82).   
Very fi ne - nearly uncirculated.  (5)   

 $60 

   2760 
  Two dollars,   Phillips/Randall (1968) GBH 409801/900 
(R.83) an original pack of one hundred consecutive notes 
with wrapper intact.   Smudge and some toning on outer notes, 
last few with corner folds, otherwise as issued, uncirculated.  
(100)  

 $2,400 

   2761 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) various prefi xes (R.84).   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (8)   

 $70 

   2762 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) various prefixes 
(R.86b).   Good extremely fi ne.  (6)   

 $90 
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   2763 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) various prefi xes (R.86c).   
Nearly uncirculated.  (17)   

 $120 

   2764 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) JBX 803722/31, JBX 
803923/32 (R.86c); Knight/Stone (1979) JJC 391709/18 
(R.87); Johnston/Stone (1983) KBT 266379/98 (R.88); 
Johnston/Fraser (1985) LKD 599481/500, LKE 599001/10, 
LKE 599021/40 (R.89).   Uncirculated.  (105)  

 $450 

   2765 
  Two dollars,   Johnston/Stone (1983) various prefi xes (R.88).   
Nearly uncirculated.  (22)   

 $80 

   2766 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) various prefi xes in runs 
and singles (R.89).   Nearly uncirculated.  (42)   

 $100 

   2767 
  Two dollars,   Johnson/Fraser (1985) LQG last prefi x, bundle 
of one hundred notes, many in consecutive runs (R.89b).   
Uncirculated.  (100)   

 $2,000 

   2768 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LCG 807009/108 
original pack of one hundred consecutive notes (R.89).   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2769 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LCE 807209/308 
original pack of one hundred consecutive notes (R.89).   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2770 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LDV 401266/365 
(R.89) original pack of one hundred consecutive notes.   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2771 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LEQ 686753/852 
original pack of one hundred consecutive notes (R.89).   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2772 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LEQ 686953/687000, 
LER 686501/52 original pack of one hundred consecutive 
notes with prefi x change (R.89).   Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2773 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LER 686653/753 
original pack of one hundred notes with one break, includes 
radar note LER 686686 (R.89).   Uncirculated.  (100)  

 $330 

   2774 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LER 686854/953 
original pack of one hundred consecutive notes (R.89).   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2775 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LES 686555/659 
original pack of one hundred notes with breaks (R.89).   
Uncirculated.  (100)  

 $300 

   2776 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LQE 894872/971 
(R.89) one hundred consecutive notes in original pack band.   
Uncirculated.  (100)   

 $300 

   2777 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LEV 692576/675 and 
692777/878 two original packs each of one hundred notes, 
the fi rst consecutive and the second with break after 692779 
(R.89).   Uncirculated.  (200)  

 $600 

   2778 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LGF 807109/208 
and 807309/408 two original packs each of one hundred 
consecutive notes (R.89).   Uncirculated.  (200)  

 $600 

   2779 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LFD 701138/9, LFE 
701138/9, LFG 701138/9, LFJ 701138/9, LFH 701138/9, 
LFK 701138/9, LFL 701138/9, LFQ 701138/9, LFR 
701138/9 nine consecutive pairs of notes, LFD 701118/23 
consecutive run of six notes, LFD, LFE, LFG, LFH, LFJ 
701129 (R.89); twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) 
XAF 187225-226 (R.410) consecutive pair.   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (31)  

 $150 

   2780 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) various prefixes 
(R.202).   Nearly extremely fi ne - good extremely fi ne.  (13)   

 $400 

   2781 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NBQ 161033 (R.202); 
Phillips/Randall (1969) NFC 049391 (R.203); Phillips/
Wheeler (1972) NJP 715543 (R.204), (1974) NLY 572448 
(R.205); Knight/Wheeler (1976) NRD 527375 (R.206a), 
NUL 035213 (R.206b), NXD 962642 (R.206c); Knight/Stone 
(1979) PBX 703028/9 (R.207); Johnston/Stone (1983) PEH 
704171/2 (R.208); Johnston/Fraser (1985) PKH 981783/4 
(R.209a), QAT 481100/01 (R.209b); Fraser/Higgins (1990) 
QFJ 736896/7 (R.212); Fraser/Cole (1991) QJR 180922/3 
(R.213), (1992) AB 09 680250/51 (R.214); Fraser/Evans 
(1992) BA 93 813102/03 (R.216F) fi rst signature prefi x, 
(1995) FM 95 720034/35 (R.217); Macfarlane/Evans (1998) 
EA 98 723150/51 (R.218cL), (2001) EB 01 804901/02 
(R.219) includes some consecutive pairs of notes.   Extremely 
fi ne - uncirculated.  (29)  

 $1,000 

   2782 
  Five dollars,   Phillips/Randall (1969) NDL 576863 (R.203).   
Good extremely fi ne.   

 $40 

   2783 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NHF, NHS (R.204).   
Good extremely fi ne.  (2)   

 $60 
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   2784 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NLY 154324/25, NKF 
001496 (R.205); Knight/Wheeler (1976) NUV 932515/24 
(R.206a), NVT 498015/23, NXA 989729/38 (R.205c).   
Nearly uncirculated - uncirculated.  (32)  

 $350 

   2785 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) NXR 012350/9 
consecutive run of ten notes (R.206c).   Uncirculated.  (10)   

 $350 

   2786 

  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) OCRB side thread, 
various prefi xes (R.206c).   Uncirculated.  (12)   

 $350 

   2787 
  Five dollars,   Knight/Stone (1979) NYX 664949/58 (R.207); 
Johnston/Stone (1983) PFS 768951/58, PFS 768960/61 
(R.208); Fraser/Cole (1992) AB 17 508621; Fraser/Evans 
(1995) EH 95 272408, FM 95 7007317, HK 95 613947 
(R.217a).   Uncirculated.  (24)   

 $250 

   2788 
  Five dollars,   Johnston/Stone (1983) various prefi xes (R.208).   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (8)   

 $50 

   2789 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) QBK consecutive pair, 
QBQ single (R.209a); Fraser/Cole (1991) QNP consecutive 
pair, QHF single (R.213).   Nearly uncirculated.  (6)  

 $50 

   2790 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB issue, QEY 
603273/439 with six irregular breaks (R.209a).   Some with 
centre fold, otherwise uncirculated.  (60)   

 $450 

   2791 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) Gothic serials, QAF 
440051/2 consecutive pair (R.209b).   Uncirculated.  (2)   

 $50 

   2792 
  Five dollars,   Johnston/Fraser (1985) Gothic serials QAT 
481126/33 eight consecutive (R.209b).   Uncirculated.  (8)   

 $350 

   2793 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QDY 055469 and 
QDZ 055469 a pair of matching serial numbers (R.212).   
Uncirculated.  (2)   

 $50 

   2794 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QDZ 055002/32, thirty 
one consecutive (R.212).   Uncirculated.  (31)   

 $500 

   2795 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QFK 639507/18, 607/36 
(R.212) runs of twelve and thirty.   Uncirculated.  (42)   

 $400 

   2796 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 885662/762 original 
pack of one hundred last prefix notes, 749 ommitted 
(R.213L).   Uncirculated.  (100)   

 $3,000 

   2797 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 00 554508 and 554514, 
fi rst prefi x, pale green serials (R.214).   Uncirculated.  (2)   

 $500 

   2798 
  Five dollars,   Fraser/Cole (7 July 1992) AA 20 004424/5 dated 
consecutive pair (ex Mc $5F/LF 1-3).   Uncirculated.  (2)   

 $50 

   2799 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 00 908917/26 ten 
consecutive fi rst prefi x notes (R.214F).   Uncirculated.  (10)   

 $800 

   2800 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 00 606664/5 consecutive 
pair of the first prefix, dark green serials (R.214).   
Uncirculated.  (2)   

 $250 

   2801 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AB 15 700322/31 dark green 
(R.214) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $130 

   2802 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 22, AA 66, AB 00, AB 
19 (2) (R.214i, L).   Fine - uncirculated.  (5)   

 $120 

   2803 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1993) BA 93 453926/35 
consecutive run of ten notes of the fi rst prefi x (R.216F).   
Uncirculated.  (10)   

 $500 

   2804 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995), wide bands, CG 95 
201312/20 consecutive run of nine and BI 95 701146 
(R.217a).   Uncirculated.  (10)   

 $200 

   2805 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) BF 96 969204/13 
consecutive run of ten notes (R.217b).   Uncirculated.  (10)   

 $200 

   2806 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 1- includes 
singles (6), consecutive pairs (5), consecutive run of four 
(R.219); JD 01 739351/60 consecutive run of ten last type 
signature prefi x (R.219L).   Uncirculated.  (30)  

 $250 

   2807 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) to one hundred dollars, 
Fraser/Evans (1996) polymer notes fi rst and last prefi xes for 
different years, also Fraser/Cole (1991) twenty dollars pair 
red serials (from uncuts only) includes all the pairs of Stevens/
Henry up to fi fty dollars (20 notes).   Uncirculated.  (72)   

 $2,000 

 Ex B.W.Mills Collection. 
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   2808 
  Five to Fifty dollars,   Macfarlane/Henry (2003) polymer 
issues for year 2006 fi rst and last prefi x pairs of (R.220, 
320, 420 and 520).   Uncirculated.  (16)  

 $400 

 Ex B.W.Mills Collection (private purchase from Newcastle coins 31/3/08). 

   2809 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 478380 (R.301) 
fi rst serial prefi x.   Flattened of centre fold, otherwise good 
extremely fi ne.    

 $150 

   2810 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Stevens/Henry (2007) 
(R.301 SAA prefi x, 302 pair and seven singles, and pair, 
310a (2), 310b AB10 fi rst prefi x and pair, 312, 313 pair, 
MHJ 370000, MPZ single, MRR singles (5), 316 AA/93 
overprint pair and three singles, FG/93; AA/95 from year 
set, 321 AA/07).   Very fi ne - uncirculated.  (34)  

 $450 

   2811 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) SFB 095024, SFQ 
090991, SFA 973755 (R.302).   Extremely fi ne; extremely 
fi ne; very fi ne.  (3)   

 $250 

   2812 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) various prefi xes (R.303).   
Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (14)   

 $200 

   2813 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) SSN 339366 (R.303); 
Phillips/Wheeler (1972) SYU 467156 (R.304), (1974) TCU 
448307 (R.305); Knight/Wheeler (1976) TGT 790086 
(R.306a), TNU 106953 (R.306b); Knight/Stone (1979) TQX 
972986 (R.307a), TUQ 802902 (R.307b); Johnston/Fraser 
(1985) UDQ 404100/01 (R.309); Fraser/Higgins (1990) 
UYQ 437695 (R.312); Fraser/Cole (1991) MGB 255953/4 
(R.313b).   Very fi ne - uncirculated.  (12)  

 $350 

   2814 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1972) SUC (2), SUF, SVX 
(R.304).   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (4)   

 $60 

   2815 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1974) TCV 142302/3 
consecutive pair (R.305).   Good extremely fi ne.  (2)   

 $70 

   2816 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) TES, TEZ, TFS, THX 
(R.306a).   Good extremely fi ne.  (4)   

 $120 

   2817 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread 
TEV 541065 (R.306a).   Uncirculated.   

 $90 

   2818 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread TEU 
541454/5 consecutive pair (R.306a).   Uncirculated.  (2)  

 $190 

   2819 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) TJZ 393047/56, TKK 
393029/30 (R.306b); Knight/Stone (1979) TQP 093879/83 
(R.307a).   Uncirculated.  (17)  

 $300 

   2820 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TVD 626699/700 
consecutive pair (R.307b).   Nearly uncirculated.  (2)  

 $50 

   2821 
  Ten dollars,   Johnston/Stone (1983) TYB 050722/4 (R.308) 
three consecutive notes.   Light centre folds, otherwise nearly 
uncirculated.  (3)   

 $50 

   2822 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UGT 220981/5, 
UTZ 076431/5, UTZ 076440/48 (R.308), AA 15 094855 
(R.310a), AB 14738140/1; Fraser/Evans (1993) IB 93 
716994/5 (R.316a).   Uncirculated.  (24)  

 $350 

   2823 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary, AA 04 
053402/6 fi ve consecutive notes (Mc$10 GF1).   Uncirculated.  
(5)    

 $100 

   2824 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 33 968257 (R.310aL) 
last prefi x (fi rst release).   Nearly uncirculated.    

 $350 

   2825 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 33 968258/9 
(R.310aL) consecutive pair, last prefix (first release).   
Uncirculated.  (2)  

 $1,000 

   2826 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 33 965642 (R.310aL) 
last prefi x.   Extremely fi ne.   

 $150 

   2827 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release fi rst prefi x AB 10 529117 (R.310bF).   Uncirculated.    

 $200 

   2828 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release, AB 10 795600/1 first prefix consecutive pair 
(R.310bF).   Some surface dimpling on second note from 
printing process, otherwise uncirculated.  (2)   

 $500 

   2829 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release, AB 10 795568/9 first prefix consecutive pair 
(R.310bF).   Some ink spotting on reverse from printing 
process, otherwise uncirculated.  (2)   

 $350 

   2830 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) bicentennial, second 
release AB 10, first prefix (R.310bF).   Fine - nearly 
uncirculated.  (4)   

 $150 
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   2831 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 19 458250/60, AB 
29 458064/66, AB 29 458070/80, AB 28 803845/48, AB 28 
803851/61, AB 28 803863/69, AB 28 803871/74 (R.310b) 
consecutive runs of three, four (2), six and eleven (3) notes.   
Uncirculated.  (50)  

 $700 

   2832 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) bicentennial, second 
release AB 57 949845/9, run of fi ve consecutive, last prefi x 
(R.310bL).   Nearly uncirculated.  (5)    

 $2,000 

   2833 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MRQ single and MQN 
consecutive pair (R.313b).   Nearly uncirculated.  (3)   

 $40 

   2834 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) blue Dobell shading, 
BG 94 992800/10, consecutive run missing 08 (R.316b).   
Uncirculated.  (10)   

 $1,000 

   2835 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) grey Dobell AM 94 675972, 
836487, BL 94 679940 (R.316bi).   Nearly uncirculated 
- uncirculated.  (3)  

 $250 

   2836 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) to one hundred dollars, 
Macfarlane/Evans (1998) in lighthouse album with Vort 
Ronald interleaves and extra pages of polymer runs of fi fty 
dollar notes missing stars and Coombs/Randall twenty, 
OCRB Johnston/Fraser fifty, includes last prefix AB57 
(R.310b) (VF), fi rst year prefi xes of R.318, AAA prefi x 
R.413 run of twelve, fi rst and last prefi x R.416, both fi rst 
prefi xes R.418, fi rst prefi xes 516, 518 (4), R.518 runs of 
seven, six, seven; R.520 single, six, three; R.521 three; fi rst 
and last prefi x R.616, fi rst prefi x R.618.   Except 310b, nearly 
uncirculated - uncirculated.  (141)  

 $4,500 

   2837 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) SNT 150819/25 (R.303) 
seven consecutive notes; one dollar, Phillips/Randall (1968) 
ANY 446661/70 (R.73) ten consecutive notes; ten pounds, 
Coombs/Watt (1949) V/22 228352 (R.60). The last very 
good, others centre folds and dirt R.  73, nearly uncirculated.  
(18)   

 $170 

   2838 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) to fi fty dollars, Phillips/
Fraser (1989) (R.306b, 307a, 307b, 308 (pair), 309, 310a 
(two singles and pair), 401 (2), 402, 407a, 407b, (2), 409b, 
411, 507, 508, 509b, 511) also USA one dollar 1985 (trio).   
Good very fi ne - uncirculated.  (25)  

 $400 
 Ex F.S.Dobbin Collection. 

   2839 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 15 
002148 in folder (McD $10 GF1), Fraser/Evans (1993) 
overprinted 1 November 1993 in black, AA 93 006931 ex 
First and Last deluxe folder (McD $10 F/LF1); Canada, two 
dollars, 1974 *BA0415381 star note (P.86a).   Uncirculated.  
(3)  

 $50 

   2840 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 18 314032-34, 
consecutive run of three notes, also AB 33 313109 (R.310a) 
last prefi x serial; twenty dollars, Fraser/Evans (1997) note 
and silver proof one dollar coin, in folder, Kingsford Smith 
Commemorative, ADK 620263 last prefi x serial.   Nearly 
extremely fi ne - uncirculated.  (5)  

 $250 

   2841 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988), Bicentennial 
commemorative dated issue, prefi xes AA12, AA13 in folders 
(15); together with AE 49mm, medal from the Russian 
Historical Society, commemorating 200th anniversary of the 
visit of 'Neva' in 1807, cased.   Uncirculated.  (16)   

 $200 

   2842 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UQX pair (R.309), 
(1988) commemoratives folder AA23 last prefi xes (R.310) 
(3) (310a) (trio) (R310b) (11); pre-decimal Coombs/Wilson 
(1954) fi ve pounds (R.49), ten pounds WA/00 fi rst prefi x 
(R.62), V/24 last prefi x (R.61).   Fair - uncirculated.  (22)  

 $350 

   2843 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAH 021924/5 
consecutive pair (R.401).   Light centre fold, nearly 
uncirculated.  (2)   

 $60 

   2844 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAD, XAE, XAS 
(R.401).   Good extremely fi ne.  (3)  

 $70 

   2845 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Fraser/Evans 
(1994) (R.401, two including XAA (very good); 403 (4); 
404 (3); 405 (nearly uncirculated); 411; 412 consecutive 
pair; 413, 416 (3)); 1994 Hargrave Centenary note/stamp 
portfolio 3786.   Very good - uncirculated.  (18)  

 $450 

   2846 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAC 024318 
(R.401); Coombs/Randall (1967) XBQ 728739 (R.402) 
fi rst prefi x; Phillips/Randall (1968) XCL 274854 (R.403); 
Phillips/Wheeler (1972) XGD 629127 (R.404), (1974) 
XLD 606199 (R.405); Knight/Wheeler (1976) XSJ 503807 
(R.406aL) last prefi x; Johnston/Stone (1983) VPV 948600 
(R.408); Johnston/Fraser (1985) VRJ 465437/8 (R.409a), 
EKQ 070009 (R.409b); Phillips/Fraser (1989) EVU 
120827/8 (R.411); Fraser/Higgins (1990) EZL 949762/3 
(R.412); Fraser/Cole (1991) RJX 374408/9 (R.413); Fraser/
Evans (1993) ADK 612780 (R.415L) last prefi x, (1994) 
AE 94 072550/51 (R.416a); Macfarlane/Evans (1998) DA 
98 811720/21 (R.418bL) last signature prefi x.   Very fi ne 
- uncirculated.  (21)  

 $700 

   2847* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 273883 
(R.402F) first prefix.   Flattened of centre fold, nearly 
uncirculated.   

 $4,500 
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 2848* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1968), XBQ 257837 
(R.402).   Flattened of centre fold, otherwise nearly 
uncirculated.    

 $1,000 

   2849 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XER 721905/23 
(R.403) consecutive run of nineteen notes with RBA Note 
Issue Department paper wrapper.   Light centre fold, extremely 
fi ne.  (19)  

 $750 

   2850 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) various prefi xes 
(R.404).   Good very fi ne - nearly uncirculated.  (13)   

 $550 

   2851 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XNX 598362/5 run 
of four consective, XPX 687207, XSB 006876 (R.406a).   
Good very fi ne - nearly uncirculated.  (6)  

 $240 

   2852 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VEF 941504, VGQ 
176262  (R.407b).   Good extremely fi ne.  (2)   

 $100 

   2853 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1983) VHU 061869/72 run 
of four consecutive (R.408).   Nearly uncirculated.  (4)   

 $140 

   2854 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985), OCRB numbers 
EVE 430820/1 consecutive pair (R.409a).   Uncirculated.  
(2)   

 $100 

   2855 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) Gothic, various 
prefi xes (R.409b).   Extremely fi ne - uncirculated.  (5)   

 $350 

   2856 
  Twenty dollars,   Phillips/Fraser (1989) EVZ 115383/4 
consecutive pair (R.411).   Uncirculated.  (2)    

 $150 

   2857 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990), REP 540309/10 
consecutive pair (R.412).   Uncirculated.  (2)   

 $150 

   2858 
  Twenty dollars,   Fraser/Higgins (1990), various prefi xes in 
singles, pairs and runs (R.412).   Uncirculated.  (31)   

 $900 

   2859 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RYY 058371/5 fi ve 
consecutive notes (R.413).   Uncirculated.  (5)    

 $220 

   2860 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) AAA 998102/6 fi ve 
consecutive notes NPA issue (R.413i).   Uncirculated.  (5)   

 $300 

   2861 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) AAA 996134/5 (R.413); 
Fraser/Evans (1993) AAA 001962/3 (R.415) consecutive 
pairs of notes.   Very fi ne - extremely fi ne.  (4)  

 $150 

   2862 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1993) AAA 005303/7 fi ve 
consecutive notes NPA issue (R.415i).   Uncirculated.  (5)   

 $200 

   2863 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) AA 94 990512/21 fi rst 
prefi x, consecutive run of ten notes (R.416aF).   Uncirculated.  
(10)  

 $1,000 

   2864 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 861100 (R.505F) 
fi rst serial prefi x.   Nearly uncirculated.     

 $400 

   2865 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAG 443832 (R.505).   
Extremely fi ne.    

 $60 

   2866 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAB 941479 (R.505); 
Knight/Wheeler (1976) YBL 973651 (R.506a), YBK 144330 
(R.506b); Knight/Stone (1979) YFL 775941 (R.507); 
Johnston/Fraser (1985) YVR 962097 (R.509b); Phillips/
Fraser (1989) YYQ 811797 (R.511).   Uncirculated.  (6)  

 $450 

   2867 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YFZ 514825/6 (R.507); 
Johnston/Stone (1983) YJJ 402184/5 (R.508); Johnston/
Fraser (1985) YNU 014324/5 (R.509a); Phillips/Fraser 
(1989) YXZ 175904/5 (R.511); Fraser/Higgins (1990) YYY 
151891/2 (R.512); Fraser/Evans (1993) WPP 285250/1 
(R.515) six consecutive pairs.   Uncirculated.  (12)  

 $1,200 

   2868 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) (R.507) (2), Johnston/
Fraser (1985) (R.509b) (4) (R.512) (4) (R.515) (22 singles 
and WQX pair).   Nearly very fi ne - good extremely fi ne.  
(40)  

 $2,000 

   2869 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) Gothic serial numbers, 
various prefixes in singles, pairs and runs (R.509a).   
Uncirculated.  (30)   

 $2,500 
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   2870 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) to Fraser/Evans (1995) 
(R.509a, 511, 513, 516 AA/95 and AA/96).   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (5)  

 $350 

   2871 
  Fifty dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB YVN 938968 
(R.509b).   Nearly uncirculated.    

 $150 

   2872 
  Fifty dollars,   Phillips/Fraser (1989) YXQ 903154/5 
consecutive pair (R.511).   Uncirculated.  (2)    

 $160 

   2873 
  Fifty dollars,   Phillips/Fraser (1989) YXX 976375/6, YYR 
614135/6 (R.511); Fraser/Cole (1991) WEK 799996/7 
(R.513) three consecutive pairs.   Last note with ink stains in 
right side border, extremely fi ne - uncirculated.  (6)  

 $500 

   2874 
  Fifty dollars,   Fraser/Higgins (1990) WBT 478245/6 
consecutive pair (R.512).   Uncirculated.  (2)   

 $160 

   2875 
  Fifty dollars,   Fraser/Cole (1991) WEJ 987727/8 consecutive 
pair (R.513).   Uncirculated.  (2)   

 $160 

   2876 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAA 998831/2 consecutive 
pair of fi rst NPA issue (R.515aF).   Uncirculated.  (2)    

 $250 

   2877 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) WTZ 018042/3 consecutive 
pair (R.515).   Uncirculated.  (2)    

 $160 

   2878 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) HF 003069/70 consecutive 
pair (ex Mc N/APT 9).   Uncirculated.  (2)    

 $160 

   2879 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) FAB 478417/9 three 
consecutive last prefi x notes (R.515L).   Uncirculated.  (3)   

 $300 

   2880 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) NJ 95 692328/29, PD 95 
631473, QJ 95 163923 (R.516a).   Uncirculated.  (4)  

 $300 

   2881 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) KH 95 795221/37 (broken 
run of ten) 795249/58 run of ten (R.516).   Uncirculated.  
(20)  

 $1,100 

 Ex R.N.Fry Collection. 

   2882 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) EI 95 507471/72 (R.516a) 
consecutive pair; one hundred dollars, Macfarlane/Evans 
(1998) AA 98 834914 (R.618a) first signature prefix.   
Uncirculated.  (3)  

 $300 

    

 2883* 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 239707/8 
(R.600F) consecutive pair of fi rst prefi x notes.   Uncirculated.  
(2)  

 $850 

   2884 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAQ 082614 
(R.608).   Uncirculated.    

 $150 

   2885 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZBA 004485, 
ZAY 672253 (R.608); Fraser/Cole (1991) ZHR 891515/6 
(R.613) consecutive pair.   Nearly uncirculated - uncirculated.  
(4)  

 $550 

   2886 
  One hundred dollars,   Johnston/Fraser (1985) fi ve singles 
including ZFA (R.609), Fraser/Higgins (1990) ZFA single 
(error note) four different prefi x singles, ZFF runs of 8, pair 
and trio, later single (R.612).   Very fi ne - uncirculated.  (24)  

 $2,200 

 The ZFA was an error when printing notes for Hobart Coin Fair 1991.  

   2887 
  One hundred dollars,   Fraser/Higgins (1990) ZGP 818811/2 
consecutive pair (R.612).   Nearly uncirculated.  (2)  

 $300 

   2888 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) ZJP 839081/2 
consecutive pair (R.613L).   Uncirculated.  (2)    

 $300 

   2889 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) ZLD 153088/91 
four consecutive last prefi x notes (R.613L).   Uncirculated.  
(4)   

 $400 

   2890 
  One hundred dollars,   Fraser/Evans (1996) BL 96 237077/80; 
BD 96 129805 (R.616).   Uncirculated.  (5)  

 $600 

 Ex R.N.Fry Collection. 

   2891 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 074926 
fi rst prefi x (R.608F); other paper notes ex circulation, one, 
two and fi fty dollars.   The fi rst nearly extremely fi ne, the rest 
fi ne - very fi ne.  (4)  

 $200 
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   ERROR  NOTES 

   2892 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1974) NLH 369975 (R.205).   
Missing magenta colour phase on front and back of note, 
fl attened of folds, nearly very fi ne.   

 $300 

   2893 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1974) NGT 899147 (R.205).   
Missing magenta colour phase on front and back of note, 
fi ne.   

 $200 

   2894 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial second 
release, AB 10 795587 fi rst prefi x (R.310bF).   Reverse with 
partial erroneous wet ink transfer from front of previous 
note, otherwise uncirculated.    

 $150 

    

 

 2895* 
  One hundred dollars,   Fraser/Higgins (1990) ZGV 747816/7 
(left serials), ZGV 746816/7 (right serials), mismatched 
serials, fourth digit, consecutive pair (R.612).   Nearly 
uncirculated and rare.  (2)  

 $1,000 

 Ex B.W.Mills Collection.  

   COLLECTOR  FOLDERS &  UNCUT  NOTES 

   2896 
  Twenty Fifth Anniversary,   1991, Coombs/Wilson matched 
set of last prefi x pre decimal notes and fi rst prefi x decimal 
notes all ending 489.   In album and slip-case of issue, set 
393/800, uncirculated.   

 $4,500 

   2897 
  Triple Anniversary,   1994, matched set of fi rst serial prefi x 
decimal notes fi ve, fi fty and one hundred dollars, all ending 
489 and matching the 25th Anniversary set.   In album and 
slip-case of issue, set 436/800, uncirculated.    

 $2,000 

   2898 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1988-94) Last Issue green 
folder, LPP 936416 (McD $2 GF1a); First and Last 
folders, fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) fi rst polymer issue 
overprinted 7 July 1992 AA 26 004503/4 and last paper 
issue QLU 462889/90, two note standard folder, consecutive 
pair (McD $5 F/LF2) (2); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) 
Bicentenary AA 06 123845, 16 066304 (McD $10 GF1) (2); 
First and Last folder, ten dollars, Fraser/Evans (1993) fi rst 
polymer issue overprinted 1 November 1993 BA 93 002759  
and Fraser/Cole (1993) last paper issue MQU 984768, two 
note standard folder (McD $10 F/LF2); also USA one million 
dollars fantasy note.   Uncirculated.  (7)  

 $110 

   2899 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 19 
072580, 87, 93, 96 (McD $10 GF1).   In packets of issue, 
uncirculated.  (4)   

 $50 

   2900 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial AA 19 
022365, 367/70 four consecutive, 377/9 three consecutive 
(McD $10 GF1).   Uncirculated.  (8)   

 $120 

   2901 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 03 
(4), 07, 09, 11 (4 including consecutive pair), 14, 21 (2, 
consecutive) (McD $10 GF1) (13); ten dollars, Fraser/Evans 
(1993) fi rst polymer issue overprinted 1 November 1993 AA 
93 008245 and Fraser/Cole (1993) last prefi x issue MRR 
637137, two note deluxe folder (McD $10 F/LF1).   The 
Bicentenary issue envelopes mostly dirty and one missing, 
otherwise uncirculated.  (14)   

 $200 

   2902 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) first polymer issue 
overprinted 7 July 1992 AA 25 004604 and last paper issue 
QLR 462840, two note standard folder (McD $5 F/LF2); two 
dollars, Johnston/Fraser (1985) LLZ 135530, LQE 745360 
(R.89) (2); fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) AA 23 682921 
(R.214); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentennial 
second release AB 20 515201 (R.310b).   Extremely fi ne 
- uncirculated.  (5)   

 $50 

   2903 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 02 
098675 (McD $10 GF1); fi ve dollars, Fraser/Cole (1992) 
fi rst polymer issue overprinted 7 July 1992 AA 23 000184 
and last paper issue QPG 712184, two note deluxe folder 
(McD $5 F/LF1); fi ve dollars, Fraser/Higgins (1990) uncut 
block of four QDK, L, U, V 000591 (McD $5 U4).   The 
last with vertical off centre fold and a few spots of foxing, 
the fi rst outer envelope dirty, otherwise extremely fi ne - 
uncirculated.  (3)  

 $80 



263

   2904 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 16 
033608/9 consecutive pair (McD $10 GF1); fi ve shillings 
vignette, Melbourne Coin Fair overprint (McD p425); single 
notes, ten dollars, Johnston/Fraser (1988) Bicentenary, 
overprint fi rst issue ex folder AA 04 101393 (see McD $10 
GF1), second release AB 32 025706 (R.301b), Fraser/Evans 
(1993) CD 93 851260 (R.316a).   The single notes with 
creases and folds, the envelopes for the folders damaged, 
one of the ten dollar folders also damaged, overall very fi ne 
- uncirculated.  (6)  

 $60 

   2905 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary AA 07, 16 
(3), 20 (McD $10 GF1) (5); two dollars, Johnston/Fraser 
special souvenir folder NAA Fair Brisbane 8-9 May 1993, 
LPC 936357 (McD $2 GF1f); fi ve shillings vignette, no.3131, 
NAA Fair 19-20 August 1989 (McD 19th ed p425).   Some 
foxing on vignette envelope, otherwise uncirculated.  (7)   

 $80 

   2906 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) first polymer issue 
overprinted 7 July 1992 and last paper issue, two note folder, 
deluxe issue (McD $5 F/LF1) (5, three of these consecutive) 
and standard issue (McD $5 F/LF2); ten dollars, Fraser/Evans 
(1993) fi rst polymer issue overprinted 1 November 1993 
and Fraser/Cole (1993) last paper issue, two note standard 
folders (McD $10 F/LF2 (2).   Uncirculated.  (8)   

 $220 

   2907 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) last paper and fi rst polymer 
issue in Deluxe folder; Fraser/Evans (1994) low serial number; 
Macfarlane/Evans (2001) general folder issue; Centenary of 
Federation 1901-2001 (2); ten dollars, Johnston/Fraser 
(1988) (3); Fraser/Cole, Fraser/Evans (1993) last paper and 
fi rst polymer issue in Deluxe folder (2); Fraser/Evans (1994) 
low serial number in Deluxe folder; twenty dollars, Fraser/
Cole (1993) red serial, 80th Anniversary issue; fi fty dollars, 
Fraser/Evans (1995) last paper and fi rst polymer issue in 
Deluxe folder.   All notes in folders, uncirculated.  (12)  

 $450 

   2908 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1993) 80th Anniversary issue, 
red overprint and red serial numbers M 002464/5 and 
matching folder numbers, consecutive pair, NAA Brisbane 
issues (McD $20 GF1c).   Uncirculated.  (2)   

 $100 

   2909 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1993) 80th Anniversary issue, 
red overprint and red serial numbers M 002138/9 and 
matching folder numbers, consecutive pair, NAA Brisbane 
issues (McD $20 GF1c).   Uncirculated.  (2)   

 $100 

   2910 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) Lawrence Hargrave 
Centenary, note/stamp set with red serials, portfolio number 
0546 (McD N/APT 5).   Uncirculated.    

 $80 

   2911 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) AK 94 000813, AK 94 
000900 in standard souvenir one note folders; ten dollars, 
Johnston/Fraser (1988) AA 15 058817/21 in blue folders.   
Uncirculated.  (7)  

 $150 

   2912 
  Presentation set of Australia's polymer notes,   Fraser/Evans 
(1996) fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, 
serial 00 000015, set No 15/1000.   In a black folder, 
uncirculated.   

 $700 

   2913 
  Thirty Years of Decimal Currency,   1996, five dollar 
banknote, Macfarlane/Evans and pane of ten stamps, 
set No.2616; Maritime Heritage, 1999, twenty dollar 
banknotes, Macfarlane/Evans and pane of ten stamps, set 
No.2054; Australian Note and Coin Collection, 1998, fi ve, 
ten, twenty, fi fty and one hundred dollar notes, serials ZZ 
98 999021, proof fi ve cent - two dollars, 1998, set No.979; 
twenty dollars, Macfarlane/Evans (1998) CE, CF, CM, DA 
98 010034 red serials, uncut block of four, No.0272.   All in 
folders, uncirculated - FDC.  (4)  

 $400 

   2914 
  Twenty dollars,   Centenary of Sir Charles Kingsford Smith 
portfolio, 1997, proof silver one dollar and Fraser/Evans 
(1993) twenty dollars note ADK 620039 last prefi x in folder 
number 1193 (McD N/R PT4).   Uncirculated - FDC.   

 $100 

   2915 
  Australian Note and Coin Collection,   1997, Evans/
Macfarlane, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, 
ZZ 97 999777, set No 223/1500; fi ve cents - two dollar 
coins.   In a black folder, uncirculated.   

 $400 

   2916 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Delux Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, black/blue serials, AA 97 003013, housed in 
individual folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2917 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Delux Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, black/blue serials, AA 97 001046, housed in 
individual folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2918 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Delux Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, black/blue serials, AA 97 003012, housed in 
individual folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2919 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Delux Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, black/blue serials, AA 97 001665, housed in 
individual folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 
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   2920 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 97 000951, housed in individual 
folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2921 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 97 000967, housed in individual 
folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2922 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1997,   Delux Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, black/blue serials, AA 97 001666, housed in 
individual folders.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   2923 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1998,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 98 000196, housed in one folder.   
Uncirculated.    

 $230 

   2924 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1998,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 98 000518, housed in one folder.   
Uncirculated.    

 $230 

   2925 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1998,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 98 000499, housed in one folder.   
Stains on front cover of folder, uncirculated.    

 $230 

   2926 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1998,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 98 000517, housed in one folder.   
Uncirculated.    

 $230 

   2927 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1999,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 99 000719, housed in one folder.   
Uncirculated.   

 $250 

   2928 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1999,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 99 000340, housed in one folder.   
Uncirculated.   

 $250 

   2929 
  Ten dollars,   10 Years of Polymer Notes, 1998, Johnston/
Fraser and Macfarlane/Evans, AA 04 064978, AB 98 
000579, AA 04 064979, AB 98 000580 in premium folders 
numbered 579 and 580; fi ve dollars, Macfarlane/Evans 
(2001) AA 01 002257, Centenary of Federation, in folder.   
Uncirculated.  (3)  

 $100 

   2930 
  Decimal 'Dated' Annual issues 1999,   Premium Series, 
Macfarlane/Evans, fi ve, ten, twenty, fi fty and one hundred 
dollars, red serials, AA 99 000721, housed in one folder.   
Uncirculated.   

 $250 

   2931 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) Centenary of 
Federation, EC, ED, EE, EF, EG, EH 01 905506/07 
consecutive pairs in folders (6); DH, DI, DJ, DK, DL, DM 01 
176943/4/5 consecutive runs of three in folders (6), for the 
Perth, Hobart, Brisbane, Sydney, Adelaide  and Melbourne 
ANDA Shows 2001.   Uncirculated.  (30)  

 $400 

   2932 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentennial, uncut 
blocks of four, AA 04, 05, 10, 11 164185 and AA 04, 05, 
10, 11 264960, both with traffi c lights at bottom (McD $10 
U3).   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   2933 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) uncut block of four; fi ve 
dollars Fraser/Higgins (1990) two blocks of four, Fraser/Cole 
(1992) two blocks of four; ten dollars Fraser/Cole (1991) 
vertical pair; fi fty dollars Fraser/Evans (1994) block of four; 
Cook Islands ten dollars block of six; New Zealand (1992) 
block of four fi ve dollars (2), ten dollars (1990) vertical pair, 
1993 block of four; Samoa, vertical strip of four two tala; 
USA two dollars 1976 vertical strip of four, all in NPA uncut 
album.   Uncirculated.  (14)  

 $650 

 Ex B.W.Mills Collection. 

   2934 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) uncut half sheet of twenty 
notes QDF-QEV 001948 with plate number IF681 on front 
and IF476 on back (Mc$5 U2); uncut block of four QEK-
QEV 000859 (McD $5 U4).   Uncirculated.  (2)   

 $170 

   2935 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) framed uncut block of 
four QEH, J, S, T 000039 (McD $5 U3) with plate number 
IF682 at top right.   Some foxing at right side near edge, 
otherwise uncirculated.    

 $50 

   2936 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) uncut blocks of four 
QDN, P, X, Y and QEQ, R, Z, QFA 000405, both blocks 
with traffi c lights at bottom, and QEH, J, S, T 000800, with 
plate number IF680 at top (McD $5 U4).   Uncirculated.  (3)  

 $150 

   2937 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut block of four MFS, T 
and MGB, C 600444, in NAA Fair Melbourne folder 2210 
(McD $10 U8).   Uncirculated.   

 $60 
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   2938 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut blocks of four MFQ-
Y and MFZ, MGA-G 600227, the last with traffi c lights 
at bottom, in NAA Fair Melbourne folders 0902/5 four 
consecutive (McD $10 U8).   Uncirculated.  (4)  

 $250 

 See following lot for same number notes and folders issued at Sydney Fair. 

   2939 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut blocks of four MGS-Z 
and MHA and MHB-J 600227, in NAA Fair Sydney folders 
0902/5 four consecutive (McD $10 U10).   Uncirculated.  
(4)  

 $250 

 See previous lot for same numbered notes and folders issued at Melbourne 
Fair. 

   2940 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut blocks of four MGS-Y 
and MHB-G 600146 and MGZ, MHA and MHH, J 600146 
with traffi c lights at bottom, in NAA Fair Sydney folders 
0578/81 four consecutive (McD $10 U10).   Uncirculated.  
(4)   

 $240 

   2941 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut blocks of four MGS, T 
and MGB, C 600517 and MGZ, MHA and MHH, J 600731 
with traffi c lights at bottom, in NAA Fair Sydney folders 
2198 and  2925 (McD $10 U10).   Uncirculated.  (2)   

 $120 

   2942 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) Hobart Coin Fair uncut pairs 
MGH/J, MGK/L, MGN/P, MGQ/R 600238, the last pair 
with traffi c lights at bottom (McD $10 U5) together with 
consecutive Fair certifi cate numbers 1672/5.   Uncirculated.  
(4)  

 $130 

 Together with Note Printing in Australia book by Reserve Bank of 
Australia. 

   2943 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) uncut pairs MGH/J, MGK/L, 
MGN/P, MGQ/R 600098 and MGQ/R 600513, the last two 
with traffi c lights at bottom, with Hobart Fair certifi cates, 
0371/4 four consecutive and 2749 (McD $10 U5).   With 
two Note Printing in Australia books, uncirculated.  (5 + 
2 books)  

 $160 

   2944 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) uncut blocks of four XXV 
012215/012715 and 016215/016715 - 015215/015715 and 
019215/019715, the fi rst with plate number IF685 at top 
and the last with traffi c lights at bottom, in folders 0857/60 
four consecutive (McD $5 U10).   Uncirculated.  (4)  

 $200 

   2945 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) uncut horizontal pairs 
XXV 002844/006844 - 001845/005845 in folders 2750/1 
consecutive pair and 2753/6 consecutive four (McD $5 U6).   
Uncirculated.  (6)  

 $150 

   2946 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) uncut vertical pairs XXV 
008197/008697 - 011197/011697 in folders 0785/8 four 
consecutive (McD $5 U8).   Uncirculated.  (4)   

 $100 

   2947 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) uncut horizontal pairs 
XXV 001428/005428, 001928/005928, 002246/006246, 
003246/007246 in folders 3419/20 consecutive pair and 
1965, 1967 (McD $5 U6).   Uncirculated.  (4)  

 $100 

   2948 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) uncut vertical pairs 
XXV 009161/009661 and 010161/010661 in folders 
0642/3 consecutive pair and XXV 010189/010689 and 
011189/011689 in folders 0755/6 consecutive pair (McD $5 
U8) (4); also uncut block of four XXV 015257/015757 and 
019257/019757 in folder 1028 (McD $5 U10).   Uncirculated.  
(5)  

 $150 

   2949 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1993) uncut vertical pair, gold 
serial number A, B 000079 (McD $20 U3) and uncut block 
of four, gold serial number C, D, E, F 000079 (McD $20 
U6).   Uncirculated.  (2)   

 $750 

   2950 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) 1997 full sheet of 
32 notes from the fi nal print run, ZJT to ZLD of the paper 
one hundred dollars replaced by polymer notes in 1996.   In 
large frame of issue, as packed, uncirculated and rare, only 
75 issued.    

 $4,000 

   2951 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995) uncut block of 
four, black  serials A, B, C, D 000555 in folder number 
0555.   Uncirculated.    

 $500 

   2952 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995) uncut vertical 
pair, black serials E, F, 000556 in folder number 0556.   
Uncirculated.    

 $150 

   2953 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1995) uncut vertical 
pair, red serials E, F, 000185 in folder number 0185.   
Uncirculated.    

 $300 

   2954 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1996) uncut blocks of four (2), 
red serials BG, BH, CB, CC, CL, CM, DG, DH 96 000054 
in folders numbered 0428 and 0429; vertical pairs ((3), red 
serials DA, DB, DC, DD 96 000405 in folders numbered 
0094 and 0095, DK, DL, 96 000443 in folder number 0859.   
Uncirculated.  (5)  

 $200 
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   2955 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) uncut blocks of four 
(2), black serials BA, BB, BI, BJ 96 000267, DE, DF, DM, 
EA 96 000266 in folders numbered 2128 and 2129; vertical 
pairs ((3), black serials CF, CG 96 000557 in folder number 
3130, CH, CI, CJ, CK 96 000475 in folders numbered 1491 
and 1492.   Uncirculated.  (5)  

 $150 

   2956 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1997) uncut blocks of four 
(3), red serials AA, AB, AJ, AK, AH, AI, BD, BE 97 010123 
in folders numbered 0977 and 0980, CG, CH, DC, DD 97 
010041 in folder number 0327; vertical pairs (2)  CB, CC, 
CD, CE 97 010334 in folders numbered 0173 and 0174.   
Uncirculated.  (5)  

 $500 

   2957 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1997) uncut blocks of four 
(4), blue serials CD, CE, CM, DA, CG, CH, DC, DD 97 
010293 in folders numbered 2342 and 2343, CB, CC, CK, 
CL, CD, CE, CM, DA 97 010161 in folders numbered 1285 
and 1286; vertical pairs (2)  BM, CA, CB, CC 97 010384 
in Coin, Note & Stamp Show Melbourne 18-20 July 1997 
folders numbered 1172 and 1173.   Uncirculated.  (6)  

 $500 

   2958 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) uncut blocks of 
four (2), red serials CC, CD, CK, CL, CE, CF, CM, DA 98 
010002 (R.418a), in folders numbered 0015 and 0016.   
Uncirculated.  (2)  

 $300 

   2959 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) uncut block 
of four, red serial AA, AB, AI, AJ 98 010016, in folder 
numbered 0121; uncut vertical pairs (3), red serials AC, AD 
98 010155; BD, BE 98 010 151; CM, DA 98 010154, in 
folders numbered 0009, 0080 and 0082.   Uncirculated.  (4)  

 $400 

   2960 
  Twenty dollars,   Macfarlane/Evans (1998) uncut block of 
four, black serials AC, AD, AK, AL 98 010066 (R.418a), in 
folder number 0522.   Uncirculated.    

 $150 

   2961 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999) uncut block of four, 
red serials BL, BM, CG, CH 99 010017 in folder number 
0133.   Uncirculated.    

 $300 

   2962 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999) uncut vertical pairs 
(2), red serials CC, CD 99 010069 in folder number 0148, 
CC, CD 99 010068 in folder number 0149.   Uncirculated.  
(2)  

 $300 

   2963 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1999) uncut vertical pairs 
(2), black serials BJ, BK 99 010071 in folder number 0355, 
BJ, BK 99 010072 in folder number 0356.   Uncirculated.  
(2)  

 $250 

   2964 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (2000) uncut block 
of four, red serials AE, AF, AM, BA 99 010022 in folder 
number 0171.   Uncirculated.    

 $500 

 


